

21 ноября 2024 года на базе МКДОУ «Большемуртинский детский сад № 2» состоялось заседание Районного методического объединения педагогов дошкольного образования на тему: «Формирование патриотических чувств через художественно-эстетическое развитие». Методическое объединение преследовало следующую цель: создание условий для повышения профессиональной компетентности педагогов в использовании интегративных подходов при организации занятий. Отсюда вытекала задача: познакомить педагогов с современными подходами к организации формирования патриотических чувств дошкольников через художественно-эстетическое развитие

В работе РМО приняли участие 16 педагогов из всех дошкольных образовательных учреждений Большемуртинского района. Мероприятие носило практический характер. Опыт работы детского сада, в форме презентации «Формирование патриотических чувств через художественно-эстетическое развитие», с педагогами поделилась старший воспитатель МКДОУ «Большемуртинский детский сад № 2» С.В. Утенина. Она рассказала о работе детского сада в этом направлении, о применяемых формах, методах и приемах. Далее в средней группе «Пчелки» Скурихиной Л.В. была продемонстрирована интегрированная образовательная деятельность - «Русская красавица – матрёшка». Занятие было построено с учетом возрастных особенностей детей. Перед детьми была поставлена проблемная задача: создать свою индивидуальную матрёшку и эта задача ребятами была выполнена. Гостям очень понравился танец «Веселые матрёшки». В танце дети были особенно выразительны.

В это же время в подготовительной группе «Муравьишки» воспитатель Прищиц Т.Г. продемонстрировала интегрированную образовательную деятельность «В гостях у Варварушки». Дети с удовольствием приняли участие в увлекательном путешествии по русской старине с Варварушкой. Педагогом было представлено много наглядности, демонстрационного материала, предметов русской старины. Дети пели, танцевали, играли на ложках, а в заключении расписали платки, которые потом подарили гостям.

Мастер – класс, который проводила старший воспитатель С.В. Утенина, был организован в форме непосредственно-образовательной деятельности. Педагоги выполняли различные задания: выбирали из набора картинок, те которые символизируют нашу Родину, отгадывали конституционные права по музыкальным фрагментам детских песен, выполняли рисунки на тему «Мы гордимся своей малой Родиной», создавали герб своего образовательного учреждения. В заключении педагог-психолог

И.С. Лобанцова предложила участникам наполнить сосуд, символизирующий детскую душу, цветными камнями. Педагоги клали камушек в вазу, и говорили те качества, которыми бы хотели наполнить душу ребёнка. В конечном итоге сосуд был заполнен, и получилась светлая, добрая, богатая душа ребёнка.

Все педагоги получили положительные эмоции и вдохновение для дальнейшей работы. По окончании мероприятия рефлексия показала, что педагоги сочли информацию, полученную на методическом объединении, важной, нужной и будут применять её в воспитательной работе своего дошкольного учреждения.

Это мероприятие способствовало развитию у педагогов познавательного интереса к профессии, уровня самообразования, освоению приемов работы с детьми и их родителями, оказанию положительного влияния на рост их профессионализма.



